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де 𝑛 – кількість вантажоотримувачів; 

𝑄𝑖 – обʼєм перевезень на j-й лінії (j=1,2,…, n); 

m – кількість типів автомобілів, що використовуються під час перевезення 

вантажу; 

𝑎𝑖 – кількість автомобілів i-ого типу (i=1,2,…, m); 

𝑞𝑖 – вантажопідйомність автомобіля i-ого типу; 

𝑤𝑖𝑗  – продуктивність одиниці рухомого складу i-ого типу на j-й лінії (у j-ого 

клієнта); 

𝑥𝑖𝑗 – кількість автомобілів i-ого типу, що працюють на j-й лінії. 

Якщо детально розглянути сформульовану задачу, то можна помітити що у 

випадку недостатньої кількості автомобілів для виконання заданого об’єму 

перевезень, система (2) – (4) не вирішується, тобто не має жодного 

припустимого значення. У такому випадку можливі два варіанти вирішення 

задачі: 

1) збільшення кількості транспортних засобів; 

2) зменшення об’єму перевезень. 

Звісно, що прийняття будь-якого рішення з цих двох призводить до 

додаткових складнощів у організаційних процесах та вимагає обґрунтувань. 

Але на практиці використовують як перший так і другий варіант. 

Тож, у подальшії роботі планується розглянути обидва варіанти та 

формалізувати процес прийняття рішення по кожному з них. Так як, таке 

удосконалення може привести до стабільної позиції підприємства на ринку 

транспортних послуг за рахунок економії матеріальних та людських ресурсів.  
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На основі аналізу існуючої організації, теоретичних розробок та 

практичного досвіду процесу міжнародних вантажних перевезень в залізничній 

транспортній системі виявлено, що міжнародні перевезення - це потенційний 

напрям розбудови логістичної системи країни не тільки, як окремої сфери 

послуг, а й як одного з економічних драйверів національного розвитку. Україна 

має досить потужну транспортну систему, що може виконувати значний обсяг 

міжнародних перевезень вантажів та пасажирів. Особливо важливим для 

України є її спроможність виконувати транзитні перевезення, що зумовлено її 

географічним положенням. Відтак через її територію проходять важливі МТК, 

що пов’язують Європу та Азію. Проте наразі є багато чинників, що негативно 

впливають на транспортну систему України, наслідком чого стає поступове 

зменшення обсягів міжнародних перевезень через Україну. Серед цих чинників 

є застарілий рухомий склад практично усіх видів транспорту, неефективна 

транспортна технологія, особливо в галузі синхромодальних перевезень, 

недоліки в управлінні процесом перевезень, неефективна система державного 

регулювання транспорту тощо [1, 2, 3, 4]. Для підвищення ефективності 

організації міжнародних вантажних перевезень за участю України, на нашу 

думку, необхідно розвивати інформаційні системи, в частині взаємодії різних 

видів транспорту, з урахуванням нормативно-правової бази всієї транспортної 

системи, що регулює процес міжнародних перевезень. А саме в частині 

синхромодальних перевезень , які наприклад за Холлером (Haller) повинні 

сприяти міжгалузевій, міжнародній та транснаціональній співпраці усіх 

учасників логістичного ланцюга в межах гармонізованої системи 

інформаційних та транспортних комунікацій для забезпечення максимальної 

гнучкості та можливості зміни будь-якого виду транспорту в режимі реального 

часу за умови виникнення збоїв [5]. 

В основу запропонованої інформаційної системи організації міжнародних 

вантажних перевезень взаємодії видів транспорту необхідно покласти такі 

важливі компоненти, як: 

- інформаційна ентропія, наприклад, планування перевезень вантажів при 

інформаційному забезпеченні взаємодії різних видів транспорту пропонується 

визначати за ентропійною моделлю [6]; 

- онтологія. Однією з особливостей онтологічної системи знань є 

ієрархічна організація, яка визначає функції інтерпретації та управління в 

умовах тимчасових затримок, коливань та невизначеності; 

- сучасні інтелектуальні технології та ін. 

Отже, інтелектуально - інформаційна система управління міжнародними 

вантажними перевезеннями на базі використання всіх необхідних ресурсів 
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транспортної системи України – це один із інструментів підвищення 

ефективності організації міжнародних вантажних перевезень в умовах 

інформатизації. Така система дозволить здійснювати управління процесом 

перевезень за допомогою інформаційних технологій в режимі реального часу та 

з «підтягуванням» складних даних супутніх систем, що задіяні в процесі, і як 

результат – отримаємо пропорційне відношення провізної здатності 

транспортної системи відповідно до коливань попиту, в бік рівноваги. 
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